

茅台醇原浆 原厂8年原浆 备货300件 高贵不贵前所未见

# 柔雅浓香型茅台原浆酒年终钜惠



随着年末岁初的到来，食品安全受到了广泛关注，白酒安全就是其中之一，因为在节日期间，不管是走亲访友，还是招待客人，几瓶好酒几乎是每个家庭都少不了的，然而如今的白酒市场良莠不齐，甚至还有一些酒以食用酒精和水来勾兑出售。下半年节日增多，再加上年末岁初的到来，每个家庭几乎都离不开白酒，那么，什么样的酒才是真正放

心的酒？

## 传统精酿 茅台原浆

原浆酒是传统工艺，纯粮酿造的，不经过任何勾兑的原始酒，喝了之后不上头，也不会口干，就是喝多了第二天也不会头疼。但是非常可惜，自从60年代在粮食紧缺的那个时候开始，在老百姓的餐桌上已经很难看到原浆酒了。

## 原浆纯粮酒与勾兑酒的区别

在说原浆酒之前，首先我们要弄明白“浆”的意思，“浆”是指较浓的液体。

原浆酒具有悠久的历史。上世纪60年代以前，中国传统意义上的白酒都是属于原浆酒的范畴。古代的白酒大都是粮食通过曲发酵成酒，完全是不勾兑的原始酒液，也就是我们现在所说的“原浆酒”。而勾兑酒是在上世纪60年代以后出现的，当时由于粮食供应紧张，为节约酿酒用粮，很多酒厂以食用酒精加入增香调味物质，模拟传统原浆酒的味道。进入80年代以后，原浆酒曾经一度消失，勾兑白酒的技术日益成熟并开始大量生产。现今几乎所有的消费者喝的白酒大多是用食用酒精加其他化学品勾兑而成的勾兑酒，也称新白酒。

原浆酒是集时尚、美味、高雅、高品质优势于一身的高品质酒。

20世纪60年代，为节约酿酒用粮，白酒行业开始探索用代用原料生产白酒，

用甘蔗和甜菜渣、薯干、玉米等制造出酒精，然后将酒精和酒糟混蒸，吸入发酵白酒的香气和滋味，再加入增香调味物质，模拟传统粮食白酒的口感制成勾兑白酒。80年代以后，技术日益成熟，主要分为纯液态法白酒(即以食用酒精加入香精香料，模拟粮食固态发酵白酒)和固液结合法白酒(即以食用酒精为主体，加入少量粮食固态发酵调味酒，制成与纯粮固态发酵白酒口感类似的产品)，白酒行业将这两种产品统称为新工艺白酒。

原浆白酒是迄今国内极为流行的白酒，其主要体现在从酿造开始一直到装瓶出售，整个过程完全按照“绿色”标准执行，并且酿造过程没有像其他白酒一样的勾兑过程，酒中不添加任何人工成分(酒精、增香剂)，而且原浆白酒无论从口感、香气、酒质等各个方面都属于上品白酒，可以说原浆酒是白酒的完美状态。

### 原浆酒

## 实惠、有品位、有面子

**自得其乐** “退休人不休，早起锻炼，做饭、伺候伺候几盆花，日子也充实！……每天少不了来几口，都说原浆酒好，买了茅台醇年份原浆酒，确实不错，香气扑鼻，入口柔和，不辣不冲。”

**实惠有档次** “我是做生意的，几

乎天天请客应酬，茅台醇年份原浆酒好！大品牌，有档次，一说原浆都说好！又是陈酿，茅台集团出品，这客请得值，少花钱多办事，朋友高兴，我更高兴！”

**走亲访友有面子** 孩子2014年春天成家，夫妻恩爱，年关将至，婚后第一年给丈母娘家买礼可是大事，小夫妻俩国庆节后就开始商量，想了好几套方案，礼轻怕舅舅阿姨笑话，太多又一时囊中羞涩！茅台醇年份原浆酒让孩子眼睛一亮：本来2990元一箱，现在990元一箱，买两箱再得一箱，丈母娘家两箱，爸爸妈妈两箱，还多拿两箱招待小兄弟，好！大品牌，有面子，拿得出手，每家一千多块钱各两箱，够分量！问了几个都说原浆酒好喝，味醇不上头，马上给媳妇打电话，这次我做主！



现在大多数喝的酒叫新酒，严格意义上来讲基本上都是勾兑酒，也就是模仿原浆酒的香味和口感，用食用酒精、水和香精勾兑出来的。

市面上原浆酒极少，因为酿造工艺它非常复杂，一般来讲要经过五年的酿造，而且也必须经过长期的窖藏之后才可以喝，所以产量很低，也很珍贵。

不过，为了原浆酒能够复兴，也为了给大家过年过节添气氛，茅台集团现批300箱原浆酒回馈广大消费者。

### 年终钜惠 千载良机

很多人问茅台原浆酒到底是不是真的？不用怀疑！茅台原浆酒从贵州厂家直接运出，每一瓶都有“茅台醇原浆”五个大字，每一瓶都有茅台集团的企标LOGO，最关键的是今天给大家的这款茅台醇原浆还是茅台集团酿造的窖藏原浆酒，100%纯正，不管是口感还是香味都很醇厚。

也有人说酒是越陈越珍贵，又是茅台醇原浆，价格会不会很高呢？

其实茅台集团的原浆酒价格至少在千元以上，这大家也都清楚，明码标价，今天按照贵宾价格给大家，一箱是六瓶，

钜惠 惊爆价

每件仅售990元

仅限3天 限量330箱

990块钱一箱。相当于用一瓶酒的钱可以直接拿走一箱六瓶酒了。这个价格是贵宾独享的一个价格，一般人也是拿不到的。现在岁末回馈消费者，相当于990元箱——这个本来只能买一瓶，现在却可以买一箱的这个价格，确实很给力，机不可失！

眼下正是岁末年初，结婚生子、探望老人的朋友特别多，对白酒的需求量也很大，为了回馈消费者多年的厚爱，茅台集团优惠到底！茅台高级原浆酒，买两箱再送一箱，相当于是1980元买18瓶，每一瓶酒才110元！茅台集团酿造的窖藏原浆酒，十几年的心血全用在了这次的年终钜惠上！



茅台酒，被尊为“国酒”。具有色清透明、醇香馥郁、入口柔绵、清冽甘爽、回香持久的特点，1915年，茅台酒荣获巴拿马万国博览会金奖，享誉全球。

## 限量茅台醇原浆酒 品鉴 宴请 送礼 典藏



柔雅浓香型

52度茅台醇原浆酒，正品保证，每瓶都有茅台集团的企业LOGO，白瓷瓶、红飘带、飞天仙女图，包装上档次。有品位。

茅台年份原浆，闻着香，入口柔，甘美悠长，茅香不绝！

厂家订购电话：

**400-617-0399**

免费送货 货到付款

直供团购活动：

原价2990元一箱，现价990元一箱，同时买2箱送1箱，买5箱送3箱，买10箱送8箱

活动时间：1月10日-12日（仅限三天）